

30 декабря 2017 г.

**ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ TETHYS PETROLEUM
(TSX: TPL)**

Арбитражное разбирательство в Таджикистане

ГРАНД КАЙМАН, КАЙМАНОВЫ ОСТРОВА – сегодня Tethys Petroleum Limited («Tethys» или «Компания») сообщила о том, что ее дочерняя компания Kulob Petroleum Limited («Kulob») была уведомлена об окончательном арбитражном решении в отношении доли участия Kulob в Бохтарском Соглашении о разделе продукции («Доля участия») и Договоре о совместной деятельности и Договоре акционеров компании («ДСД») с Total E&P Tajikistan B.V. и CNPC Central Asia B.V. (совместно «Истцы»), касающихся прав на разведку и добычу нефти и газа в Таджикистане.

Краткое описание

Компания Kulob подписала Бохтарское Соглашение о разделе продукции с Правительством Таджикистана в июне 2008 г., и в декабре 2012 г. передала 66,67% в пользу Истцов за выплату в размере 63 млн. долларов США на покрытие исторических затрат и в отношении обязательства выплатить около 18 млн. долларов США доли Kulob в будущих расходах. Новая стратегия разведки совместного предприятия заключалась в том, чтобы сосредоточиться на потенциальных углеводородах в глубоком юрском геологическом горизонте на глубине от 5000 до 7000 метров. Была создана новая совместная компания Bokhtar Operating Company B.V. («ВОС»), которая в 2014/2015 году провела широкомасштабную программу сейсморазведочных работ 2Д, крупномасштабную пассивную сейсморазведку, кампанию по магнитотеллурике, а также другие дополнительные геологические исследования и переработку старых сейсмических данных.

В виду больших расходов, Tethys прибегла к услугам Masquarie Capital для принятия широкомасштабных мер по уступке доли участия в первой половине 2015 г. с целью передачи оставшейся доли участия Kulob, но эти усилия в конечном итоге оказались безуспешными. Как следствие, после августа 2015 г. компания Tethys приняла решение не вкладывать дополнительный капитал в проект, а попытаться достичь взаимоприемлемого решения с Истцами. Вместо этого Истцы предприняли попытки вывести Kulob из проекта и передать его долю участия в пользу Истцов, а в мае 2016 г. инициировали арбитражное разбирательство в отношении Kulob в Международном арбитражном суде Международной торговой палаты («МТП»).

В 2016 г. Истцы приняли решение о роспуске ВОС, поскольку анализ полученных данных не выявил каких-либо структур, которые поддерживали первоначальную концепцию геологов. Данные показали, что структурная

модель, которую они разработали, не была доказана и, что юрский горизонт намного глубже, менее определен и менее структурирован, чем они полагали. В результате этого потребуются дальнейшие исследования, чтобы узнать, существуют ли структуры на этой глубине. Риск и дополнительные затраты на данные исследования были бы значительными, и поэтому на то время было принято решение остановить работы.

Недавно компания Tethys вернулась к вопросу об уступке доли участия, возникшем в 2015 г., но не смогла завершить сделку до окончания арбитражного разбирательства.

Решение суда

Арбитражный суд МТТ («Суд») объявил и/или вынес следующее решение:

- Компания Kulob нарушила свои обязательства в рамках ДСД, путем невыплаты своей доли платежных требований, запрашиваемых ВОС с августа 2015 года;
- В соответствии с ДСД Истцы имеют право требовать выхода компании Kulob из ДСД и безвозмездной передачи ее доли участия Истцам, и Kulob должна выполнить это; а также
- Kulob должна выплатить Истцам сумму убытков, эквивалентную неоплаченным платежным требованиям, плюс расходы и проценты, которые в совокупности составляют приблизительно 13,7 млн. долларов США.

При содействии своих юрисконсультов Компания будет рассматривать последствия решения суда и варианты для Kulob.

Последствия для Компании

По ожиданиям Компании решения Суда не окажут существенное влияние на результаты, денежные потоки или финансовое положение Компании, поскольку она не являлась стороной в арбитражном разбирательстве; компания не считает, что несет ответственность за обязательства Kulob и не предоставила каких-либо гарантий от имени Kulob.

Стоимость доли участия Kulob была полностью списана в Консолидированной финансовой отчетности Компании за 2016 финансовый год, а платежные требования, запрошенные ВОС, были полностью обеспечены в Консолидированной финансовой отчетности Компании на 2016 год и последующие периоды. Поскольку Kulob не в состоянии выплатить требование о возмещении ущерба, присужденное Судом, и в случае, если Компания решит не делать этого, Компания планирует провести деконсолидацию Kulob и/или признать учетную прибыль на сумму начисленных платежных требований,

которые больше не подлежат оплате группой компаний Tethys.

О компании Tethys

Компания Tethys занимается разведкой и разработкой месторождений нефти и газа в Центральной Азии и в Каспийском регионе. Данная нефтегазовая площадь очень богатая и быстро разрабатывается, и компания Tethys верит в высокий потенциал как разведываемых, так и имеющихся месторождений.

Правовая оговорка

Некоторые заявления в данном документе являются перспективными. Перспективные заявления включают заявления касательно намерения, убеждений и текущих ожиданий Компании или ее сотрудников в отношении потенциала как существующих, так и разведываемых и обнаруженных месторождений в Центральной Азии и Каспийском регионе, и в отношении вариантов Kulob в связи с решениями Суда и будут ли решения Суда иметь значительное влияние на результаты, денежные потоки или финансовое положение Компании. Используемые в настоящем документе такие слова как «ожидает», «верит», «предполагает», «планирует», «возможно», «будет», «должен» и аналогичные словосочетания, в том числе отрицания, служат для отражения информации о перспективах. Данные заявления о перспективах не являются обещаниями или гарантиями и зависят от рисков и неясностей, в результате которых последствия могут существенно отличаться от указанных в таких заявлениях, включая риски и неопределённости в отношении потенциала как разведываемых, так и обнаруженных месторождений в Центральной Азии и Каспийском регионе, и в отношении вариантов Kulob в связи с решениями Суда и будут ли решения Суда иметь значительное влияние на результаты, денежные потоки или финансовое положение Компании.

Настоящее объявление не представляет собой или не должно восприниматься как приглашение или побуждение к вложению инвестиций в Компанию или другое юридическое лицо и акционерам Компании не следует преждевременно полагаться на заявления о перспективах. Если иное не требуется применимым законодательством, Компания не берет на себя обязательство по обновлению или внесению поправок в заявления о перспективах для отражения событий, произошедших после публикации настоящего объявления.

Контактные данные:

Tethys Petroleum

info@tethyspetroleum.com

Веб-сайт: <http://www.tethyspetroleum.com>